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1* Questdo: Dado o circuito légica abaixo, pede-se:
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2j {0,5) Obteriha a equagho de F (sem minimizar) a partiy du sircuiio acima.
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[ F= fABL + ABC+ BL + AR
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B) (1,0} Minimize F utiizande mapas de Karnaugh. Utiliza © mapa abaixo.
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¢} (0,5) Desenhe o oircuito minimizada wilizando portas (dyicas basicas de dues entradas.
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2" Questdo: Dada a fungdo ldgica abaixo, pede-se:

F=AB+ACD+CE

a) (1,5) Projete e desenhe o circuito lbégico da fungdo F utilizando apenas portas NE (NAND) de 2
entradas cada. Anote a pinagem e indique quantas portas légicas e Cls-7400 serdo necessarios.
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I {(1.5) Projete e desenhs o circuite [égico da fungao F ulilizando apsnas porias NOU (NOR) de 2
enfradas cada. &ncle a pinagem e indique quartas poras lgicas e Cls-7402 serdo necessarnios.
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3" Questido: (2,0) Implemente a fungdo G abaixo utilizando um circuitc multiplex de 3 variaveis de
selegdo e um inversor se necessério. Utilize a varidvel W como auxiliar.
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4° Questdo: Um engenheiro formado pela PUC-SP foi contratado para projetar um sistema de
seguranga de uma fabrica. As especificagdes definidas pelo proprietario, quanto ao acionamento dos dois
alarmes (A1 e A2) em fungéo dos 4 sensores (S1, S2, S3, S4) espalhados pela fabrica, resultaram na
seguinte tabela verdade. Pede-se:

S1 | 82 | 83 | S84 | Al | A2 a) (1,5) As fungcbes A1 e A2 minimizadas por Mapas de
0 0 0 0 X X Karnaugh. Utilize os mapas abaixo.
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by (1,5) Os circultos légims-daﬁ ungles A1 e A2 implementadas com portas Kgicas basicas de 2 entradas
cada.
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